

## Тольятти стал богаче еще на один туристический комплекс

Им стал загородный SPA-отель премиум-класса «Раздолье». Он расположился в живописном месте нашего города — на полуострове Копылово.

В минувшую пятницу, 27 января, состоялось его официальное открытие и презентация для представителей туротрасли и гостеприимства города и региона. Почетным гостем мероприятия стал министр туризма Самарской области Артур Абдрашитов.

— Наша самарская земля славится своими уникальными природными ландшафтами, богатой историей и архитектурным наследием. Новый отель расположился как раз в таком месте. Из его окон открывается шикарный вид на красавицу Волгу и Жигулевские горы. Эта территория в период активного туристического сезона без сомнения зацветет в прямом смысле этого слова новыми красками и предстанет для всех гостей в ином облике и с прекрасным видом на нашу природу. Впервые я побывал на этом объекте в 2020 году. Это был непростой год для всех, в том числе и для туристической отрасли нашего региона. Несмотря на это отель продолжал строиться, а его хозяева не теряли надежды, что в будущем он привлечет сюда своих гостей.

Сейчас губернатор Дмитрий Азаров уделяет развитию туризма в Самарской области особое внимание. Область вошла в десятку самых посещаемых туристических регионов России. Туристический поток составляет без малого 2 млн человек в год. Он убежден, что у региона огромный, еще не раскрытый туристический потенциал. Долгие годы Самарская область считалась исключительно индустриальным, промышленным регионом, и развитию туризма не уделялось должного внимания. В Правительстве губернии есть понимание, что это не только существенный вклад в имидж, но и серьезный сектор экономики, который вносит и будет только увеличивать свой вклад в опережающее развитие Самарской области.

— Наш комплекс находится на полуострове Копылово Самарской области. Расположен на берегу Волги в непосредственной близости от Национального парка «Самарская Лука» и Жигулевского заповедника им. И.И. Спрыгина на огороженной территории в 2 гектара в атмосфере заповедной природы и совместного комфорта 4-х звезд, — отметила в приветственном слове руководитель отеля Ирина Алексеенко. — Архитекторы и дизайнеры оформили комплекс в современном стиле с элементами лофт и неоклассицизма, с использованием высококачественных материалов, элементов декора и мебели. Сочетание объемов и натуральных фактур, уголков природы, придают интерьеру неповторимый характер.

В отеле 3 номера «Комфорт», 4 «VIP» класса, один «Стандарт». В стоимость включены — завтраки и обеды, посещение СПА-комплекса, где есть бассейн, сауна, хаммам, услуги пармастера и массажиста. Ресторан «Раздолье» размещен на двух уровнях второго и третьего этажей, с высокой Залой, камином и панорамным видом на Волгу и Жигулевские горы. Типы отдыха корпоративный, семейный, активный. Для отдыхающих будут организованы конные и водные прогулки, рыбалка, охота, прокат катера, яхты, квадроциклов, спортивно-развлекательные мероприятия, выездные экскурсии к культурно-историческим местам Самарской области.